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SPOROČILO ZA MEDIJE 

 

 

Spodbujanje socialnega dialoga v trgovini 

NA TRGOVINSKI ZBORNICI SLOVENIJE IZOBRAŽEVANJE O 

IZVAJANJU  DELOVNOPRAVNE ZAKONODAJE 

Projekt »Večja usposobljenost – boljša komunikacija med delodajalci in delavci« 
bo potekal v sedmih večjih mestih v Sloveniji 

 

(Ljubljana, 11.01.2011) Danes je na Trgovinski zbornici Slovenije v Ljubljani 

potekalo prvo brezplačno usposabljanje za delavce in delodajalce v trgovinski 

dejavnosti, ki se ga je udeležilo preko 250 udeležencev iz trgovskih podjetij ter 

posameznikov. Projekt, ki ima podporo sindikata in je delno sofinanciran s strani 

Evropskega socialnega sklada je namenjen spodbujanju socialnega dialoga in 

izboljšanju znanja na področju delovno pravne zakonodaje. To je prvo izmed 

sedmih izobraževanj, ki bodo potekala v letu 2011. Sledijo še usposabljanja v 

Kopru, Mariboru, Celju, Novi Gorici, Novem mestu in na Bledu. Na dogodku je bil 

poleg domačih strokovnjakov prisoten tudi predstavnik iz Italije, ki je predstavil 

primer dobre prakse naših sosedov. 

Na usposabljanju so udeleženci dobili podrobno obrazložitev delovnopravne 

zakonodaje v trgovini, spoznali veščine komuniciranja za izboljšanje socialnega 

dialoga ter pridobili znanje o veljavni kolektivni pogodbi dejavnosti trgovine v 

Sloveniji. Ob tem je bil v 7000 izvodih izdan priročnik v slovenskem, angleškem in 

nemškem jeziku. Vodja projekta in izvršna direktorica Trgovinske zbornice 

Slovenije Mija Lapornik je ob tem povedala: »Projekt je ena izmed prioritet 

Trgovinske zbornice Slovenije v letu 2011. Predvsem želimo manjšim in srednjim 

trgovskim podjetjem približati pravilno uporabo zakonodaje ter izboljšati njihove 

komunikacijske in pogajalske veščine. Glede na današnji velik odziv verjamemo, da 

bomo lahko s takšnim načinom izobraževanja pripomogli h kakovostnejšemu 

socialnemu dialogu na vseh ravneh. 
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Dodatne informacije: 

Trgovinska zbornica Slovenije 

Božena Drnovšek, svetovalka za odnose z javnostmi 

Tel.: 01 589 82 12 

E-pošta: bozena.drnovsek@tzslo.si 

 


